

何树山、杨光荣任安徽省副省长

于勇任民政厅厅长;胡春武任国土资源厅厅长;刘大群任审计厅厅长

星报讯(星级记者 刘海泉) 12月20日下午,安徽省十二届人大常委会第四十二次会议表决通过人事任免案,决定任命何树山、杨光荣为安徽省人民政府副省长。决定任命:于勇为安徽省民政厅厅长;胡春武为安徽省国土资源厅厅长;刘大群为安徽省审计厅厅长。决定免去:侯渐珉的安徽省人民政府秘书长职务;叶露中的安徽省民政厅厅长职务;孙爱民的安徽省国土资源厅厅长职务;汪莹纯的安徽省环境保护厅厅长职务;戴克柱的安徽省审计厅厅长职务。免去:杨果的安徽省人大常委会教育科学文化卫生工作委员会主任职务;周杰的安徽省人大常委会副秘书长职务。任命:严慧勇为安徽省高级人民法院民事审判第四庭副庭长;张志强为安徽省高级人民法院行政审判庭副庭长。免去:张志强的安徽省高级人民法院民事审判第四庭副庭长职务;严慧勇的安徽省高级人民法院行政审判庭副庭长职务;李忠好的安徽省高级人民法院审判员职务;俞远来的安徽省高级人民法院审判员职务;李晓雁的安徽省高级人民法院审判员职务。

省十三届人大一次会议将于明年1月下旬召开

星报讯(星级记者 刘海泉) 12月20日下午,省第十二届人民代表大会常务委员会第42次会议表决通过了《安徽省人民代表大会常务委员会关于召开安徽省第十三届人民代表大会第一次会议的决定》。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者了解到,安徽省第十三届人民代表大会第一次会议于2018年1月下旬在合肥召开。

省人大代表对建议办理结果满意率为96.8%

星报讯(星级记者 刘海泉) 普惠性幼儿园覆盖率将达八成、打击电信诈骗避免群众损失1.2亿元、设立村(居)儿童保护专干1.7万余名……在省十二届人大七次会议期间,省人大代表共提出建议836件,这些建议关系到老百姓生活的方方面面。12月20日,记者从省十二届人大常委会第42次会议获悉,836件代表建议已经全部答复,其中问题已经解决或者正在落实的731件。截至11月底,代表反馈对办理过程和结果满意率为98.6%和96.8%,对办理结果不满意的有3件。

合肥骆岗机场片区全球征集规划方案

星报讯(记者 祝亮) 日前,合肥骆岗机场片区概念规划及城市设计标书发布,全球招标,征集方案。

据介绍,骆岗机场片区,北临合肥高铁南站、南接滨湖新区;包河大道、徽州大道、繁华大道、锦绣大道贯穿规划范围;轨道交通1号线以及正在规划中的城际铁路均在区内设有站点。规划分为两个层次:第一个层次为概念性规划,规划范围北至312国道,南至锦绣大道,东至包河大道,西至合安高速,总面积约15.3平方公里。第二个层次为概念性城市设计,规划范围北至繁华大道,南至黄河路,西至合安高速,东至包河大道,总面积约9.5平方公里。

规划设计将明确片区发展愿景、开发策略和开发模式,确定战略目标和功能定位;落实片区空间结构与用地布局,强化总体空间形态控制、城市轴线以及节点空间的打造,充分考虑生态环境、城市功能等因素。将在保护区范围内生态本底的基础上,对机场片区原有的跑道、航站楼、机库等重要设施,进行更新利用。

合肥蜀山区明年将建成13所中小学、幼儿园

星报讯(朱琛琛 孙雨静 张婷 记者 沈娟娟) 城市支路逐步推行单向通行及禁左行驶、建成13所中小学和幼儿园、开建11条城区道路……市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市蜀山区四届人代会二次会议上获悉,明年蜀山区将加快转型升级,奋力开创国内一流的现代化城区建设新局面。

“在城市支路网中将逐步推行单向通行及禁左行驶,畅通城市‘微循环’。”相关负责人透露,明年蜀山区将加快建设东至路、大蜀山路等21条在建道路,开工建设聚贤路等11条城区道路。据悉,在基础设施建设上,蜀山区明年将全面建成交付道路不少于100公里,建成安置房不少于100万平方米,小区整治面积超过100万平方米,绿化、美化、亮化面积超过100万平方米。

在教育方面,蜀山区将加快五十中新校分

部、祁门路小学、肥西路幼儿园等13所中小学、幼儿园建设,建成合作化路中学、奥体小学、中铁国际公馆幼儿园等13所中小学、幼儿园,积极打造一批各具特色的“美丽校园”。

此外,蜀山区明年还计划建成西城竹苑、化机厂生活区等8个安置点,加快五里洼、孙岗头、动力三村等16个安置点建设;全面加快西部新城建设,确保总投资48.5亿元、总里程37.6公里的31条道路全面开工,开建心湖公园一期工程,将其打造成为集生态、旅游、体育、文化等各项功能于一体的合肥西部地区最大的城市公园;持续开展城镇园林绿化提升行动,加快推进环城公园、庐州公园三期提升、建设,完成60处“花境”建设,新增游园绿地135万平方米;新建、改造高标准公厕10座,实施绿怡居菜市场等14个农贸市场提档升级改造。

东莞银行积极参与IC卡换芯

2017年安徽省“我最喜爱的金融IC卡”评选活动自启动以来,广受社会各界的关注。省内商业银行业积极参与,据悉,此次东莞银行合肥分行也报送了具有本行特色的金融IC卡——成长卡和香港旅游卡。东莞银行工作人员告诉笔者“芯片卡是磁条卡的升级版,它防伪性好,稳定性强,能进一步保障持卡人信息安全。同时支持闪付功能的芯片卡可以在结算时进行闪付操作,简化支付流程,提升用户体验。”

信用卡功能及服务,卡面印有小猪班纳卡通形象,生动活泼。而香港旅游卡是东莞银行携手中国银联联合推出的信用卡产品,卡面以时尚的笔触描绘了香港丰富多彩旅游场景,持卡人在享受东莞银行信用卡优质服务的同时,也增添了一份生活的情趣。这两款具有特色的金融IC卡信用卡深受持卡人喜欢,东莞银行借记卡拥有一般信用卡消费、取现功能,而且持卡人可享最长56天免息期,首年免年费,刷满3笔可以免次年年费。东莞银行借记卡发卡快,服务优,在用户体验中,广受好评。

个行业领域,真正实现一卡多能,为客户提供更丰富的增值服务。

特点:

- 1、安全性。芯片卡通过先进的芯片加密技术,并支持非接触的脱机交易方式,能够有效降低银行卡被复制等金融欺诈事件,使用户用卡更加安全、放心。
- 2、多应用性。除了可以实现银行卡的全部金融功能,芯片卡还可以同时支持多个行业的应用,例如商户会员、电子票务、电子礼券等,不同行业的应用在卡片中独立存在,互不干扰,并可以根据需要随时增减行业应用种类及数量,真正实现一卡多能。

换芯小贴士:

目前所有银行发行的银行卡都是金融IC卡,也即芯片卡。持卡人可带身份证和原磁条卡前往各商业银行网点进行换“芯”申请。

将换“芯”进行于日常

据悉,在日常客户办理卡产品过程中,东莞银行合肥分行工作人员不仅会主动向持卡人介绍银行卡产品的功能和资费,也会积极引导客户换卡,普及芯片卡知识。在东莞银行合肥分行营业厅内我们也能看到芯片卡的宣传单页及金融IC卡知识内容。

芯片卡是磁条卡的升级版,它防伪性好,稳定性强,能进一步保障持卡人信息安全。同时支持闪付功能的芯片卡可以在结算时进行闪付操作,简化支付流程,提升用户体验。银行卡换芯,指的是银行卡的识别由原来的磁道信息转变为IC芯片,使用中告别“刷”卡,转向“插”卡,交易更加安全。在日常工作中工作人员会对持卡人进行引导服务,帮助持磁条卡的客户更换为芯片卡,介绍芯片卡的安全和便捷。工作人员告诉笔者,自2015年起,东莞银行即停止发行磁条卡并全面发行芯片卡。

知识链接

芯片卡:又称IC卡,是指以芯片作为交易介质的卡。芯片卡不仅支持借贷记、电子现金、电子钱包、脱机支付、快速支付等多项金融应用,还可以应用于金融、交通、通讯、商业、教育、医疗、社保和旅游娱乐等多

独具特色金融IC卡

东莞银行合肥分行成立于2011年9月5日,进入合肥以来,东莞银行积极助推安徽经济发展,作为一家区域性银行,东莞银行的产品具有自己的特色。

东莞银行成长卡为东莞银行携手东莞市小猪班纳服饰有限公司合作推出的首张服装类联名卡,具有

